

小虫儿历险记

□合肥市马岗实验小学六(4)班 计泓(hóng)源

秋天到了,田野里一片丰收的景象,小虫儿毛毛在稻田里体验了令它终生难忘的经历。

毛毛刚刚长大的时候,妈妈已经变成了一只漂亮的大蝴蝶了。毛毛和妈妈准备到稻田里寻觅一些过冬的粮食。妈妈耐心地对毛毛说:“稻子上的穗越黄,里面的大米就越好吃。”就在毛毛精心挑选食物时,一只大黄鸟发现了它们,大黄鸟开心极了,以闪电般的速度向毛毛冲过来,蝴蝶妈妈察觉到了后,立刻抱着小虫儿往前逃。没多久蝴蝶妈妈飞不动了,不舍地对毛毛说:“乖孩子,快跑,以后你就要一个人生活了,要学会保护自己呀!”说完以自己最大的力气把小虫儿给扔了出去,小虫儿毛毛伤心地“呜呜”哭了起来,心想没有了妈妈,以后必须靠自己生活了。忽然,晴朗的天空变得乌云密布,下起了倾盆大雨,小虫儿毛毛立刻爬到身旁的一个树洞里躲了起来。第二天,一只螳螂发现了正在熟睡的毛毛,想要吃掉它,一只黄雀正饿得发慌,看到了这只又大又胖的螳螂,便悄悄地尾随其后,只听“啾”的一声,螳螂便成了黄雀的美餐了。小虫儿毛毛从噩梦里惊醒了,回想刚刚躲过的这一劫,真是有惊无险呀!想到这儿,口渴的它跑到稻田边去喝露珠,边喝边想妈妈临走前的嘱咐,心中暗暗决心:我要坚强地生活下来,勇敢地面对生活中遇到的困难,不能辜负妈妈对我的期望。

就这样,毛毛凭着自已的坚强与勇敢,克服重重困难,终于变成了一只美丽的大蝴蝶。它还经常给稻田边的野菊花浇水,野菊花也经常帮助小蝴蝶躲避坏人。它们成了形影不离的好朋友,过上了美满幸福的生活。

指导老师 程 亚

淘气王子

□祁门县阊(chāng)江小学三(2)班 詹子昕

王宫里有个王子,因为他很淘气,所以大家都叫他淘气王子。

有一次,王子出去打猎,他在路上碰到了一只老鼠,心想:爸爸最怕老鼠,如果把老鼠带回王宫……哈哈!王子想着想着,不由得大笑起来。

王子一下就抓住了老鼠,并把它带回了王宫,国王一见到老鼠,立刻惊慌失措地跑起来,边跑边喊:“老……老鼠呀!”士兵听了,立刻开始老鼠捕捉行动,王宫随之乱成一片。国王一气之下,把王子逐出了王宫,关进了山洞。

黑乎乎的山洞里,王子跌坐在地上,伤心欲绝地大哭起来。

“别哭了!”一个阴冷的声音幽幽地从洞里传来。

“你是谁?你到底是誰?”王子向四周看了看,警觉地问。

“我,呵呵,我是魔神!”那个声音越来越清晰。

“魔神?”王子歪了歪脑袋,他不敢相信这是真的。

“对!我就是魔神。”那个声音几乎贴近了王子的耳朵。

“你来干什么?”王子下意识地躲开身子。

“我是来帮助你的!”那个声音又飘忽了起来。

“帮助我?你能帮我什么?”

“帮你恶作剧呀!哈哈哈哈哈……”笑声过后,山洞里刮起了一阵飓风,淘气王子立刻感觉不对,这个“魔神”肯定是在恶作剧,他连忙紧紧抓住一块巨石,大声地呼喊起来:“不要过来!”

“你不是喜欢淘气吗,我也喜欢,你就陪我吧,永远地陪着我吧!”飓风里的那个声音让淘气王子害怕不已,他开始后悔自己当初的淘气任性。就在这时,一双有力的大手伸向了淘气王子……

飓风停止了,油灯亮起来了,原来救出淘气王子的不是别人,正是他的国王爸爸。国王微笑着说:“孩子,跟我回王宫吧!记住,以后要做一个善良的王子,知道吗?”“谢谢爸爸,我知道了!”王子紧紧地抱住了国王。

从此,淘气王子再也不淘气了……

指导老师 胡祁红

胡说八道

互换身份

□本期参与学校 宁国市津南小学

本期主持人 糖 糖

假期,糖糖待在家复习功课。突然,糖糖皱皱眉头:“如果我能变成外星人就好了,可能外星人就不用看书了呢。”说完,糖糖深深地叹了口气。是呀,和地球上的任何生物互换一种身份,会是一种什么样的体验呢?

汪思琪:糖糖在镜子里看到自己有了蓝色的眼睛,红色的鼻子,黄色的嘴巴,黑色的腿和灰色的脚。容不了糖糖多想,一艘飞碟“嗖”地一下将糖糖吸了进去,不一会就到了另一个星球。这里的人一出生便会所有的技能,人凭着意念就可以做自己想做的事,大多时间都可以尽情地玩。糖糖在这里开心极了,还体验到光速移动,真是刺激啊!去周边的星球更是如同串门一样,可就是找不到去地球的路。

陶镜伊:清晨,糖糖发现自己躺在一个老鼠窝里,她赶紧大声地叫妈妈,却发现自己发出了“吱吱吱”的声音。原来她变成了一只小老鼠,糖糖开心极了,终于可以整天快活地玩,开心地吃东西,舒服地睡大觉了。突然,糖糖的肚子发出了“咕咕咕”的声音,她“嗖”地一下窜出了老鼠洞,出去觅食去了。正好看到主人家的桌上摆满了山珍海味,糖糖笑得合不拢嘴,正在她小心翼翼地爬上桌时,突然传来一声刺耳的“喵”,啊!原来是老鼠的天敌——猫,吓得糖糖拔腿就逃。原来当老鼠不但要自己找吃的,还要时刻关注自己的生命安危啊!

程朗栋:突然,窜出一只白兔,白兔说:“欢迎您来到月球。”原来糖糖来到了月球,月球的天空真美啊,糖糖随手摘下几颗星星,把它们串成一串项链,准备送给地球上的妈妈。不久,糖糖发现月球并没有想象中的那么美,只有一望无际的沙漠,一片荒凉。“嫦娥姐姐,嫦娥姐姐,你能陪我说话吗?”糖糖嘶喊着,可是根本没人理她!她的身体慢慢飘动起来,站也不是,坐也不是,糖糖着急得嚎啕大哭。“糖糖,让你看书,你又在那玩什么?”远处传来了责备声,糖糖一惊,看看四周,恍然大悟,原来那是一场梦啊!

王润业:突然糖糖变成了一阵风,她高兴极了。每天早上,为植物们送去温暖的风,轻轻地抚摸着它们;中午,人们只要一流汗,糖糖就会为他们送去凉爽的风,为他们降温;每当夜晚降临的时候,她就会钻进时光通道,去看望远古时代的恐龙和未来的自己。